CENTAR ZA KULTURU SIGMUND ROMBERG
Izvještaj o radu za 2014. godinu

UVOD
Gradsko vijeće grada Belišća, na svojoj 6. sjednici održanoj dana 30. studenog 2013. godine, na temelju članka 12. stavka 3. i članka 13. Zakona o ustanovama („Narodne novine br. 76/93, 29/97, 47/99 i 35/08), i članka 40. stavak 1. točke 9. Statuta grada Belišća („Službeni glasnik grada Belišća“ broj 5/09 i 3/13) donijelo je Odluku o osnivanju javne ustanove u kulturi – Centar za kulturu Sigmund Romberg, sa sjedištem u Belišću, Kralja Tomislava 194. 
Djelatnost Ustanove:

1. organiziranje i promicanje svih oblika kulturno-umjetničkog stvaralaštva

2. zaštita i očuvanje kulturne tradicije i baštine

3. poticanje i razvijanje kulturno-umjetničkog amaterizma

4. poticanje kazališnog amaterizma

5. galerijsko-izložbena djelatnost

6. muzejska djelatnost

7. obrazovanje kroz osnovnu glazbenu školu po posebnim programima i ovlaštenju nadležnog državnog tijela

8. izdavačka djelatnost

9. javno prikazivanje filmova

10. koordinacija ustanova i udruga te kulturnih manifestacija na području Grada Belišća

11. djelatnost objekata za kulturne priredbe

12. organizacija škole stranih jezika

13. suradnja s drugim ustanovama iz područja kulture, obrazovanja i srodnim organizacijama radi unapređenja svoje djelatnosti i rada.

Za privremenu ravnateljicu imenovana je Silvija Kifer, koja je bila dužna obaviti sve pripreme za osnivanje i početak rada Centra, donijeti Statut te podnijeti prijavu za upis u sudski registar ustanova. Grad Belišće je, kao osnivač, osigurao sredstva u iznosu od 342.000,00 kn.

Ministarstvo kulture RH dalo je ocjenu suglasnosti na Odluku o osnivanju javne ustanove u kulturi Centar za kulturu Sigmund Romberg u kojoj se navodi da prema Zakonu o muzejima („Narodne novine“ br. 142/98 i 65/09) Centar za kulturu ne može obavljati muzejsku djelatnost. Temeljem toga Gradsko vijeće grada Belišća je, na svojoj 8. sjednici održanoj dana 7. veljače 2014. godine, donijelo Odluku o izmijeni Odluke o osnivanju javne ustanove u kulturi CK S. Romberg temeljem koje se „muzejska djelatnost“ briše iz djelatnosti Ustanove.
DJELATNICI
Nakon raspisanog Natječaja za izbor ravnatelja/ice javne ustanove u kulturi Centar za kulturu Sigmund Romberg, a na osnovu prijedloga Komisije za izbor ravnatelja/ice javne ustanove, Gradsko vijeće grada Belišća je na svojoj 11. sjednici održanoj 22. travnja 2014. godine donijelo Odluku o imenovanju Silvije Kifer za ravnateljicu Javne ustanove u kulturi Centar za kulturu Sigmund Romberg, na mandat od četiri godine počevši od 1. svibnja 2014. godine.
Sukladno članku 6. Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada CK S. Romberg od 1. srpnja 2014. godine na radno mjesto „referent tehničkih poslova“ primljen je Zvonimir Iveković, a od 1. kolovoza 2014. godine na radno mjesto „čistačice“ na pola radnog vremena primljena je Nada Milekić.
Kako je u tijeku obnova i rekonstrukcija zgrade u kojoj je sjedište Ustanove, djelatnici su preraspodijeljeni na druge poslove.

AKTIVNOSTI
U suradnji s Osnivačem, aktivnosti su organizirane sukladno dinamici radova na objektu i većinom izvan mjesta sjedišta
- 5. 5. 2014.g. - u suradnji s Gradskom knjižnicom i čitaonicom Belišće u prostorima Doma kulture postavljena je izložba fotografija o povijesti Dobrovoljnih vatrogasnih društava Belišća, Bistrinaca i Gata u sklopu obilježavanja Dana grada i 130 obljetnice osnutka Belišća

- 9. 5. 2014.g. – organizirano gostovanje profesionalne predstave „Lutka“ Teatra Gavran iz Zagreba u dvorani Doma kulture na otvorenju 36. Memorijala Dragutina Merca-Nunoša i Ivana Nikolnikova-Vanje, a u sklopu obilježavanja Dana grada i 130 obljetnice osnutka Belišća

- 5. 7. 2014.g. – organiziran koncert Puhačkog orkestra DVD-a Valpovo na Trgu Ante Starčevića u sklopu manifestacije „Mali grad – veliki ljetni doživljaj“
- 1. 8. 2014.g. – pomoć Turističkoj zajednici u realizaciji Čobanijade
- 8. 8. 2014.g. – organiziran nastup solista i članova zabavnog orkestra Amaterskog kazališta na terasi Bazena
- 10. 9. 2014.g. – sudjelovali na otvorenju 15. Ružičkinih dana u Vukovaru
- 24. 10. 2014.g. – u suradnji s Amaterskim kazalištem organizirali i realizirali glazbeni program posvećen prvom glazbenom voditelju Antunu Luliću, pod nazivom 15. „Maestro, hvala za sve – neka glazba dalje teče“

- 7. 11. 2014.g. – postavljena izložba fotografija Ivice Brusača „Tragom Gutmannovih pruga“ u holu zgrade Gradske uprave, a u sklopu 38. Rombergovih glazbenih večeri“, uz kraći glazbeni program

- 11. 11. 2014.g. – u suradnji s Društvom arhitekata Osijek u Palači Gutmann postavljena izložba „Nagrađena hrvatska arhitektura 1961.-1989.“ 
pomoć Amaterskom kazalištu u organizaciji i realizaciji glazbenih programa u sklopu 38. Rombergovih glazbenih večeri :

- 14. 11. 2014.g. – „Zlatni dečki električnih nota“ održan u nastavno-sportskoj dvorani

- 21. 11. 2014.g. – „Osmijeh i pljesak, molim“ održan u nastavno-sportskoj dvorani

- 28. 11. 2014.g. – „Rombergovih 55“ održan u Velikoj vijećnici

- 2. 12. 2014.g. – u suradnji s Gradom organizirana izložba slika akademskih slikara pod nazivom „Mrtva priroda“ u holu zgrade Gradske uprave, uz glazbeni program učenika Glazbene škole Valpovo-Belišće
- 5. 12. 2014.g. – u suradnji s Gradom organiziran odlazak u Dječje kazalište Branka Mihaljevića Osijek za 400 učenika OŠ na dvije predstave „Betlehemska zvijezda“

- 10. 12. 2014.g. – sudjelovanje na otvorenju izložbe fotografija Gorana Dojkića pod nazivom „Gobelov let iznad Belišća“ u predvorju zgrade Gradske uprave

- 23. 12. 2014.g. – organizirana lutkarska predstava „Tobija“ Dječjeg kazališta Osijek, na Trgu Ante Starčevića, u sklopu manifestacije „Advent u Belišću 2014.“

PROSTOR
Krajem listopada 2014. godine započela je opsežna rekonstrukcija zgrade Doma kulture (Amaterskog kazališta) gdje je sjedište novoosnovane kulturne ustanove - Centra za kulturu Sigmund Romberg, vrijedna više od tri milijuna kuna. Za izvoditelja radova izabrana je tvrtka „Kala“ iz Cernika koja s radovima nije prestajala tijekom cijelog zimskog razdoblja i očekuje se da će radovi biti gotovi do sredine travnja 2015. godine. Premda je rekonstrukcija ovog objekta, koji je posljednji put obnavljan prije više od 30 godina, bila zamišljena u dvije faze, u dogovoru s izvođačima odlučeno je da se paralelno rade obje faze kako bi se posao obavio što je moguće bolje i kvalitetnije.
U sklopu I. faze bilo je planirano kompletno uređenje unutrašnjosti zgrade, izmjena stolarije te unutrašnji zahvati kojima će kazalište, uz novi vizualni identitet, prošiti postojeće kapacitete i mogućnosti za izvođenje većih i zahtjevnijih predstava, koje su u ovom gradu dugogodišnja tradicija. Cijena I. faze radova iznosi 1,685.857,80 kuna s PDV-om, od čega je pola milijuna kuna osiguralo Ministarstvo kulture RH, a približno toliko stajat će i II. faza radova koja podrazumijeva radove na vanjskom dijelu objekta koji uključuju i nadogradnju novog ulaza s južne strane.

Ovim projektom obnove povećat će se prostor za 200-tinjak četvornih metara. Ulazak u kazalište biti će s južne strane, koja je dograđena, kako bismo osigurali potreban prostor za ulazni hol s garderobom za posjetitelje, modernim sanitarnim čvorovima i prostor u kojemu posjetitelji mogu pričekati početak predstave, što je do sada nedostajalo. U stražnjem dijelu objekta, gdje je dosad bio buffet, bit će smještena manja višenamjenska dvorana za različite manje skupove, te pomoćni prostori s garderobama za glumce koji će ubuduće predstave izvoditi na većoj pozornici od dosadašnje.
Nakon završetka radova, Centar za kulturu Sigmund Romberg biti će nositelj kulturnih zbivanja na području grada Belišća, poticati će sve kulturne udruge u svim oblicima kulturnog stvaralaštva i širiti svijest o važnosti kulture i umjetnosti kao mogućnosti oplemenjivanja sebe i svog okruženja te im organizirati ili pomoći pri organiziranju svih oblika kulturno-umjetničkog stvaralaštva.
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